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1. Se propaga en linea recta. // LYQ
2. Cambia de direccion. 7€ F 2 4 CION
3. Rebota con el mismo angulo. 7/ £ f) £ 1100

Se separa en colores. [} ) JN ( ©
Linea que representa la propagacion. \\N\C\ O
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g ¢{Qué tiempo tarda la luz en recorrer un cubo de diamante de 1 m de |

| g Busca ocho caracteristicas de la luz.

Los rayos rebotan en todas direcciones. F LEX \O\c
Siun objeto refleja toda la luz se vera. <50 4 DEAS .W,ﬂ _
La propagacion rectilinea produce. ;) SPES ey /.
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indice de refraccién es de 2,41 y que el rayo entra perpendicularmente

: y sale por el centro de la cara opuesta?
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